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Proyecto 2do Parcial:
Movimiento de un mévil a lo largo de una trayectoria rectilinea y circular

Introduccion
Enestaproyectotenemoscomoobjeﬂvadawrminarlosconooptmdom
movimiento circular a partir de célculo diferencial aplicado en una situaciéon de
nuestras vidas. Este proyecto nos ayudara a conocer mejor cémo actia la fisica
detras de eventos que percibimos como cotidianos. El hecho de tener la situacién
ambientada en un lugar gue conocemos nos parece un elemento muy importante

para mejorar la comprensién de los temas tratados en el problema.

Analisi
Debido a las diferentes partes del problema y lo que este pide, el procedimiento

también debe estar separado, aunque las diferentes partes deben relacionarse entre
si. Por ejemplo, para poder empezar la parte de fisica necesita haberse terminado
ya la de calculo. Por lo tanto es necesario realizar un analisis detallado para saber lo

que se busca y como esto se obtiene de los datos ya recibidos.
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Como puede observarse en la foto que se encuentra en el inciso a continuacién y su
procedimiento, la Aceleracion centripeta del coche es de 6.713 m/s*2 y cuenta con
una Fuerza centripeta de 6.2713m N. Por su parte, estos valores del Expreso Tec
se obtienen de la misma manera. Siguiendo la férmula “Aceleracién centripeta = -
(v*2)/r" obtenemos una Aceleracién centripeta del Expreso Tec de 1.566 m/s*2 y ‘|

una Fuerza centripeta de 1.566m N.

Aceleracion centripeta = (9.14472)/53.4
Aceleracion centripeta = 2.566 m/s*2

Fuerza centripeta = 2.566m N
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En nuestro diagrama de cuerpo libre tenemos, primeramente, un angulo de peralte
sobre el cual hay un cuerpo con movimiento circular uniformemente acelerado. Y
sobre él actua la fuerza de su peso y sus respectivas componentes, la fuerza de
friccion que impide que el cuerpo se salga de su trayectoria, la fuerza normal que es
perpendicular a la superficie y la fuerza centripeta que jala el cuerpo hacia el centro

de la circunferencia.
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pierda su camino y logre
r los célculos y tener menos
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